
 

 

LLLLLLLLeeeeeeee        mmmmmmmmooooooootttttttt        iiiiiiiinnnnnnnntttttttteeeeeeeerrrrrrrrddddddddiiiiiiiitttttttt                
ddee  llaa        ppaaggee  3300  àà  llaa  ppaaggee  3311  
  
1. Que fait Thierry ? 
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________ 

 
2. Combien retrouve-t-il de cadeaux ? 
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________ 

 
3. Thierry a-t-il trouvé tous les cadeaux ? 
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________ 

 
4. Combien en manque-t-il ? 
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________ 

 
5. Quel est le cadeau qui manque ? 
 

• Le camion 

• La montre 

• On ne sait pas 

• L’avion 
 
6. Dessine quatre cadeaux que Thierry a retrouvés. 
 
 


